

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

上海法轮功学员被迫害简讯

上海浦东新区法轮功学员钱蓓珍被非法关押近一年

二零二一年六月，浦东新区曹路镇法轮功学员钱蓓珍被绑架非法关押于浦东新区看守所，至今已近一年。

上海法轮功学员徐永清被构陷至丽水市莲都区法院

五月十八日，上海法轮功学员徐永清被构陷至丽水市莲都区法院。至今，徐永清已被非法关押在龙泉市看守所超过七个月。

二零二一年十月二十日，徐永清从老家浙江龙泉办事后，返回上海途中，在浙江省龙泉火车站被非法查包，因包里是徐永清的私人物品——一本大法的书、一个u盘、一台手提电脑，龙泉市公安局龙泉剑池派出所警察以徐永清是法轮功学员，且曾被非法判刑过为借口，将其非法逮捕。

中国新年前，徐永清的律师收

到了龙泉市公安局二零二二年一月二十五日出具的“移送审查起诉告知书”，得知徐永清被构陷至龙泉市检察院。徐永清的家属致电龙泉市检察院，工作人员说该案将被移送至浙江省丽水市莲都区检察院处理。

三月十三日得知，浙江省丽水市莲都区检察院已将此构陷案退回龙泉市公安局。

受疫情封控措施影响，律师近三个月没有见到过徐永清。◇



诚信诵念九字真言 心肌梗塞症状不翼而飞

【明慧网】我今年六十六岁，是二零零九年六月份正式走入大法的。我在讲真相中遇到了很多神奇事。

心肌梗塞症状不翼而飞

第一次神奇的事是在大概十年前。我的一个朋友的丈夫去外地出差，得了心肌梗塞，要做搭桥手术。朋友很紧张，也很害怕，她就给我丈夫打电话，商量说想回家这边来做。我丈夫在医院工作，能帮上忙。可那边医院不同意他回来，在路上怕有危险。在他极力要求下，第二天就回来了，就住在我们当地的县医院。医生经检查后说，必须马上做手术。经商量决定第二天请北京专家来给他做手术。

我去医院看他前，精心选了两张适合他们当时情况的护身符。我到医院先安慰他们，又给了他们一千块钱，走时就把护身符给我朋友，我说：给你两张护身符，是法轮大法的护身符，能保平安。她特别高兴的说：“好！给这个比啥都强。”那时候我还不太会讲真相，就知道大法护身符能救人，就告诉她：“这张你念，那张你丈夫念。”她认真的听，他们说一定诚心念。

奇迹发生了！第二天做造影检查的时候，朋友的丈夫什么状况都没有了，不用做手术了。后来我又给他们俩讲真相，他们都做了三退。十来年过去了，朋友丈夫身体一直都很好。

“你让她念的那个忒管事呀”

一次赶集回来的路上，看到一个老太太在路边上坐着，我就想去跟她讲真相。我刚到她跟前，她就跟我说她心脏病犯了，她每回赶集都带着药，今天忘了带了。她老伴买东西去了，一会回来让他回家去拿药，家离这不远。我说：“你念‘法轮大法好，真善忍好’，比吃药管事，你跟我一起念吧。”

她就跟我念，念了一会，她就说好多了，能走了。我说：“我送



你回家吧。”我们一边走，她就一边念“法轮大法好，真善忍好”，念一遍她就问我念的对吗？走了一段路，她老伴来了，看到她念大法好就生气了，说了几句不好听的，就走前边去了。我把老太太送到家门口，她往屋里走时还不停的念：“法轮大法好，真善忍好。”

第二天我出去讲真相时，看到路边有一个，我就跟他讲真相，他说：“你跟我过来。”我不知道他啥意思，就不想跟他过去。他说：“你别害怕，没事，你跟我过来吧。”“你昨天跟我老伴说的是咋回事呀？你让她念的那个忒管事呀，没吃药就好了，她现在还在家念呢。”原来他是昨天那个老太太的老伴，我没认出来。他让我经常到他家去，多给讲讲大法真相。

元宵事故

二零一八年正月十五，我炸了一盘子元宵放在桌子上。我母亲有脑血栓，平常吃饭都是搅碎了吃。当时她在轮椅上坐着，看到有元宵她就自己拿了吃了。

当时我忙着做饭没注意，等我从厨房出来，看到母亲张着嘴想吐又吐不出来的样子，猜到她可能吃了元宵卡住了。我赶紧招呼我姐（我姐是医生）。从母亲嘴里抠已经抠不出来了，我们就又是拍又是抻胳膊，一点不管事，很快母亲就不行了，脸也憋黑了，身子也软了，直往地上出溜。我姐就说：不行了。

可过了一会儿，母亲特别平静

的吐出一个元宵来。这时我也突然明白过来了，是师父在救母亲，我立刻大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”大声喊了一会，母亲又吐出一个元宵，一会她就缓过来了。

这时我有点疑惑：“看着母亲快不行了时，我没有想起念九字真言，母亲怎么就吐出第一个元宵了呢？”这时，我七岁的小外孙女说：“姥姥，我给太姥姥念了‘法轮大法好，真善忍好’了。”我恍然大悟，原来是小外孙女一直在念九字真言呢。

小外孙女三岁多点时就能背二十首师父的《洪吟》。有时我出去讲真相，她在跟前时就会说：“姥姥，最后那句话让我说。”让她说，她就高兴的一边蹦一边说：“记住‘法轮大法好，真善忍好’哎！”

还有很多神奇事我就不一一列举了，我主要是想让世人多了解了解大法真相，不要听信中共的谎言，自己去体验大法的神圣，了解真相得福报，不要错过这万古机缘。（文/大陆大法弟子宁静）◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇